
Correction du jeudi 28 mai 

Lecture : 

1) L’auteur est Luc Bérimont. 

2) A seize heures, on mange des p’tit-beurre. 

3) C’est à 19 heures. 

4) Honfleur est le nom d’une ville. C’est donc un nom propre, on doit mettre une majuscule. 

5) A 21 heures, je profite du bonheur. 

 

Conjugaison  

« découvrons » : 1) Il est au passé. 

2) Ils se terminent par ait. 

Ex n°1 : phrases n°2(sentait), n°3(hantaient), n°6(volions) 

Ex n°2 : Je parlais très fort. 

Nous demandions un livre. 

Elle lisait tranquillement. 

Tu sautais très fort. 

Vous plongiez. 

Ils escaladaient. 

Ex n°4 : Les enfants couraient sur la plage. 

Les voitures dépassaient le camion. 

Nous partions en vacances. 

Tu mangeais ta glace. 

Papa chantait à tue-tête. 

 

Maths : 

-les moitiés :  

La moitié de 10 est 5 car 5+5=10, la moitié de 6 est 3 car 3+3=6, la moitié de 18 est 9, La moitié de 14 
est 7, la moitié de 24 est 12, la moitié de 30 est 15, la moitié de 100 est 50, la moitié de 240 est 
120(car 120+120=240), la moitié de 500 est 250 (car 250+250=500) 

-l’heure 

N°1 : A : 2h00, B : 3h30, C :1H00, D : 11h00, E : 9h30 

N°2 : A : 8h30, B : 10h00, C : 4h30, D : 5h00, E : 7hOO 



-problème : 

N°21 : 13x2= 26      26 patins pour les garçons 

12x2= 12+12=24     24 patins pour les filles 

4x2=8     8 patins pour les adultes 

26+24+8= 58 

AU total, il faut 58 patins à glace. 

 


